[bookmark: _GoBack]Приговором Обоянского районного суда Курской области от 20.11.2018 Вохмин И.В. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.3 ст.158 УК РФ, то есть кражи – тайного хищения чужого имущества с причинением значительного ущерба гражданину.
Установлено, что 23 мая 2018 года примерно в 18 часов Вохмин И.В. находясь в состоянии алкогольного опьянения в помещении кухни потерпевшей, увидев мобильный телефон, принадлежащий последний, решил его похитить. Убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, он отсоединил от зарядного устройства телефон, лежавший на холодильнике, положил в карман своих брюк, после чего с похищенным с места совершения преступления скрылся, распорядившись похищенным по своему усмотрению, причинив потерпевшей значительный для нее материальный ущерб.
В судебном заседании Вохмин И.В. вину в совершении преступления признал в полном объеме, в содеянном раскаялся.
При назначении ему наказания суд учел характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
По приговору суда Вохмин И.В. был признан виновным и осужден к наказанию в виде 2 лет лишения свободы ИК строгого режима.
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Приговором мирового судьи судебного участка №1 г.Обояни и Обоянского района Климов М.М. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК РФ – угроза убийством, когда имелись основания опасаться осуществления этой угрозы. 
Климов М.М. 02.05.2018 года примерно в 10 часов, находясь на своем приусадебном участке, устроил ссору с Семеновой И.М., по причине отсутствия последней дома в вечернее время. Присутствовавшая мать Семеновой И.М. – Алексеева Т.Ф. заступилась за дочь, вследствие чего между Климовым М.М. и Алексеевой Т.Ф. возникла ссора, в ходе которой Климов М.М., держа в руке штыковую лопату, подошел к Алексеевой Т.Ф., стал высказывать в ее адрес угрозы убийством, которые последняя воспринимала реально.
Приговором суда Климову М.М. назначено наказание в виде 260 часов обязательных работ.
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Приговором Обоянского районного суда Курской области от 15.11. 2018 года осуждены 4 жителя Обоянского района, которые в октябре 2016 года совершили разбойное нападение,  грабеж и мошенничество в отношении престарелой Пахомовой Н.Г. и ее дочери Пахомовой Л.В., проживавших в с.Бегичево Обоянского района. 
Так, 13.10.2016 года Плотникова Е.М., со своим сыном Петровым Ю.В. и сожителем Шевченко Ю.М.  приехали в с.Бегичево Обоянского района Курской области, где проживали Пахомова Н.Г. и ее дочь Пахомова Л.В. Зайдя в дом потерпевших, злоумышленники сразу же потребовали денежные средства. Пахомовы пояснили, что денежных средств у них нет, поскольку их похитили ранее. Плотникова Е.М. и Петров стали искать деньги в доме потерпевших, при этом Плотникова Е.М. искала в шкафу, а Петров, стянув Пахомову Н.Г.  с кровати, искал под подушкой. Не найдя денежных средств, Шевченко С.Н., взял в руки топор, подошел к лежащей на полу Пахомовой Н.Г., и стал стучать по полу топором, высказывая намерение отрубить ей ногу в случае, если она не передаст ему денежные средства. Петров Ю.А., в свою очередь, взяв в руки кухонный нож, стал водить им по руке Пахомовой Л.В., требуя передачи денежных средств, после чего, собрал вещи потерпевших, пригрозив, что совершит поджег дома, зажег вещи, но Шевченко их потушил. Затем Шевченко С.Н. потребовал денежные средства от Пахомовой Л.В., при этом несколько раз ударил табуретом ее по голове. Когда Плотникова Е.М., Шевченко С.Н. и Петров Ю.А. поняли, что денежных средств у Пахомовых действительно нет, то они решили покинуть домовладение последних, однако в этот момент , в дом вошли оперативные сотрудники ОМВД России по Обоянскому району, после чего злоумышленники были задержаны. 
За день до разбойного нападения 12.10.2016 Плотникова Е.М. и Чубареева Е.В. под видом медицинских работников незаконно проникли в домовладение Пахомовых, где предложили потерпевшим измерить давление, оказать иные медицинские услуги, пояснив, что стоимость их составляет 5 000 рублей. Когда Пахомовы отказались, Чубареева Е.В. сказала, что они обязаны оплатить приезд медработников на дом. Когда Пахомова Л.В. достала из шкафа рукавицу, в которой хранились денежные средства, то Чубареева Е.В. вырвала у нее из рук рукавицу и выбежала во двор дома. Плотникова Е.В. сказала, что догонит  Чубарееву Е.В. и вернет деньги, вышла из дома, где встретившись с Чубареевой Е.В., поделили денежные средства, которые впоследствии потратила на личные нужды.
Кроме того, 29.09.2016 года Плотникова Е.М., Чубареева Е.В. и лицо, уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство, представившись сотрудниками газовой службы, предложили Пахомовым  провести в их домовладение газ. Находясь в доме, они стали производить замеры, после чего сказали Пахомовым, что стоимость работ с учетом материалов будет составлять 50 000 рублей. Согласившись с указанной суммой, Пахомовы передали им деньги, после чего Плотникова Е.М., Чубареева Е.В. и лицо, уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство скрылись, распорядившись денежными средствами по своему усмотрению.
Приговором суда Плотниковой Е.М. по совокупности преступлений назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет 6 месяцев ИК общего режима, Петрову Ю.А. – 8 лет 6 месяцев лишения свободы ИК строгого режима, Шевченко С.Н. - 4 года 6 месяцев лишении свобды ИК строгого режима, Чубареевой Е.В. в виде 4 лет лишении я свободы ИК общего режима, однако, отбывание наказание отсрочено в связи с наличием на иждивении восьмерых детей до достижения 14-ти летнего возраста младшего сына.
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Прокуратурой района в ходе рассмотрения обращения жителя г. Обояни выявлены нарушения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации должностными лицами администрации г. Обояни, подлежащие устранению.
Установлено, что житель г. Обояни 30.05.2018 письменно обратился в администрацию г. Обояни по вопросу ознакомления с материалами и документами, затрагивающими его законные права и интересы. 14.06.2018  администрацией г. Обояни указанному гражданину направлен ответ, согласно которому последнему отказано в ознакомлении с интересующими его документами, в связи с наличием в них персональных данных третьих лиц.
Таким образом, в нарушение норм приведенного федерального законодательства администрацией г. Обояни заявителю необоснованно отказано в ознакомлении с материалами, которые в соответствии с обращением последнего затрагивают его права и законные интересы.
Ненадлежащее проведение работы по рассмотрению обращений граждан должностными лицами администрации г. Обояни не обеспечивает объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение обращений граждан, что недопустимо.
На основании изложенного, в целях исключения в дальнейшем нарушения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации прокурором района в адрес главы г. Обояни внесено представление об устранении нарушений указанного, которое находится на рассмотрении.
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района проведена проверка соблюдения законодательства о профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних должностными лицами комиссии по защите прав несовершеннолетних и защите их прав Обоянского района (далее КДН и ЗП), в ходе которой установлены нарушения закона.
КДН и ЗП Обоянского района не в полной мере осуществляются функции по координации работы всех органов и учреждений системы профилактики, а именно не ведется работа по оказанию помощи в трудовом и бытовом устройстве несовершеннолетних.
За истекший период 2018 г. КДН и ЗП Обоянского района по результатам рассмотрения 316 административных материалов наложено 77 административных штрафов, из них на несовершеннолетних 32 штрафа, на родителей и иных лиц 45. 12 лиц (16 %) административные штрафы не оплатили, однако комиссией в нарушение норм действующего законодательства меры по взысканию неуплаченных штрафов не принимались.
На основании изложенного, в целях исключения в дальнейшем нарушения законодательства о профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних прокурором района в адрес главы Обоянского района внесено представление об устранении нарушений указанного, которое находится на рассмотрении.
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Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних должностными лицами ОМВД России по Обоянскому району, в ходе которой установлены нарушения закона.
Установлено, что за 10 месяцев 2018 г. несовершеннолетними совершено 7 преступлений из  которых 5 кражи. В ночное время и в состоянии опьянения преступления не совершались.
Вместе с тем, проводимая профилактическая работа должностными лицами ГПДН ОМВД России по Обоянскому району не соответствует требованиям законодательства РФ об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.                        
Сотрудниками ГПДН не проводится ежеквартальный анализ причин совершения несовершеннолетними насильственных преступлений с учетом складывающейся оперативной обстановки. 
Материалы отдельных УПК не содержат характеристики несовершеннолетних с места учебы, работы, жительства, которые в соответствии с Инструкцией запрашиваются при постановке на профилактический учет, в дальнейшем - ежегодно и при решении вопроса о снятии с профилактического учета ПДН.
Органами полиции проводится работа по выявлению причин и условий, способствующих совершению административных правонарушений, однако она является недостаточной, что приводит к росту числа лиц совершивших административные правонарушения, так например сотрудниками ГПДН не организована работа по направлению в организации и должностным лицам представлений о принятии мер по устранению причин и условий, способствующих совершению административных правонарушений.
В ходе проверки выявлены факты совершения правонарушений несовершеннолетними, состоящими на учете, что свидетельствует о недостаточной профилактической работе.
Перечисленные нарушения не позволяют в полной мере обеспечить защиту прав и законных интересов несовершеннолетних, предупреждение безнадзорности, преступлений и правонарушений несовершеннолетних, выявление причин и условий, способствующих их возникновению.
На основании изложенного, в целях исключения в дальнейшем нарушения законодательства о профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних прокурором района в адрес начальника ОМВД России по Обоянскому району внесено представление об устранении нарушений указанного, которое находится на рассмотрении.




Прокурор района 
советник юстиции  				     	                     О.Е. Глобов
Прокуратурой района за истекший период 2018 года в рамках надзора за исполнением законодательства в области выявления и пресечения незаконного производства этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции выявлены нарушения закона, требующие устранения. 
Так, в ходе проверки  магазина «Продукты» ИП Д., в присутствии индивидуального предпринимателя  Д. установлены нарушения п.12 ст. 17 Технического регламента Таможенного союза ТР ТС 021/2011 «О безопасности пищевой продукции»:  в продаже в холодильной витрине находилось пиво с истекшим сроком годности, в связи с чем 20.11.2018 возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 2 ст. 14.43 КоАП РФ, внесено представление об устранении нарушений. Аналогичные нарушения были выявлены в ходе проверки магазина «Продукты» ИП Л. По выявленным нарушениям закона 20.11.2018 возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 2 ст. 14.43 КоАП РФ, внесено представление об устранении нарушений.
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